KonTposbHas padora mo maremarudeckomy aHaansy N 2

BAPUAHT 1

1. BeraucuTs mioma s 001acTh, OrpaHUIeHHYI0 KPUBOit

(952 + y2)3 = 4a*2%y*, a > 0.
2. BurunesmmTh KpUBOJIMHEHHBIN UHTErpaJl
/ zyide — 22ydy |
L

rje L — gacTh BepxHeil jiyru okpyzHocTn o2 +y* = 4, npoberaemast ot Toukn (2,0) g0 Toukn (0, 2).

3. Borunciimrs 06bem TeJla, O'PaHUYI€HHOI'O ITIOBEPXHOCTDBLIO

(x2+y2+z2)2:az(a:2+y2), a>0.

4. Bbryuc/imTh MOBEPXHOCTHBIN WHTErPaJl
//(:c+y+z)d5,
s
rjie S — 4JacTh MOBEPXHOCTH KOHyca 2 = /2 + y2, orpanudentas muauHapoM x2 +y* = 2az, a > 0.

5. IIpoBepuB, uTO MOAMHTErpAILHOE BbIParKeHUE IIpesicTaBigeT coboil moHb auddepeHal, Bbl-
YUCJIATHh KPUBOJUHENHBIN WHTETPAJ

(21;2)
/ 22 (P + 23)dx + P (2 + 2*)dy + 22 (2 + yP)dz.
(1;2;1)

6. Burauc/mmTh MOBEpXHOCTHBIN WHTETrPaJl

// w2dydz + y*dzdx + 2*dzdy,
s

rie S - BHEIIHsA CTOPOHa II0BepXHocTH Iapabosonya 2 + 12 < z < 1.

7. Vicnonbzys dopmyny CTokca, HaliTu MUPKYJIAIMIo BekTopa a = (zy + 2)i + (yz +2)j + (22 + y)k
BJI0JIb 3aMKHyTOro KoHTypa C, obpasosannoro nepecedenuem chepsl 22 + y? + 22 = 4 u nmockoctn
T+ 1y + z = 0, KOTOpBIil TOJOKUTETHHO OPUEHTUPOBAH Ha BEPXHEH CTOPOHE ITOM IJIOCKOCTH.

8. Ucnonszys dopmyiy aycca-Ocrporpaickoro, HaiiTi OTOK BekTopa @ = 251 + 43 + 2°k uepes
nosepxnocTs cdepn! 22 + 9% + 22 = —2Rz, R > 0.



